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Τιφλίδα: Σε εξέλιξη η συνεδρίαση της 
διευρυμένης Συνόδου για την εκλογή Πατριάρχη 
Γεωργίας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Γεωργίας

Με προσευχή και την τέλεση Τρισαγίου για την ανάπαυση της 
ψυχής του μακαριστού Πατριάρχη Γεωργίας Ηλία Β’ ξεκίνησε 
πριν λίγη ώρα στον Καθεδρικό Ναό της Αγίας Τριάδος στην 
Τιφλίδα η ιστορική διευρυμένη Σύνοδος της Εκκλησίας της 
Γεωργίας από την οποία θα εκλεγεί ο νέος – 142ος – 
Πατριάρχης.

Υποψήφιοι οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες: Σενάκι και Τσχορότσκου κ. Σιώ, 
Ρουίσι και Ουρμπνίσι κ. Ιώβ και Πότι και Χόμπι κ. Γρηγόριος, εκ των οποίων 
ένας, αυτός δηλαδή που θα λάβει περισσότερο από το 50% των ψήφων, ή 20 
ψήφους από τον πρώτο γύρο, θα διαδεχθεί τον μακαριστό Πατριάρχη Ηλία Β’. Εάν 
κανένας υποψήφιος δεν λάβει 20 ψήφους, τότε η ψηφοφορία θα διεξαχθεί μεταξύ 
των δύο που έλαβαν τις περισσότερες κατά τον πρώτο γύρο.
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Τους Ιεράρχες και τους συμμετέχοντες στη διευρυμένη Σύνοδο καλωσόρισε ο 
Τοποτηρητής του Θρόνου, Μητροπολίτης Σενάκι και Τσχορότσκου κ. Σιώ.

“Σήμερα βρισκόμαστε ενώπιον ενός ιστορικού γεγονότος. Συγκεντρωμένοι σε 
αυτόν τον μεγαλοπρεπή Καθεδρικό Ναό της Αγίας Τριάδας, είμαστε πλήρως 
εμπιστευμένοι στην πρόνοια του Θεού, ώστε να μπορέσουμε, με ενότητα και 
συναίνεση, να εκλέξουμε έναν νέο Πατριάρχη της Εκκλησίας της Γεωργίας”,
τόνισε. “Δόξα τω Θεώ που είμαστε συγκεντρωμένοι εδώ σήμερα, με ειρήνη και 
ενότητα, για να συνεχίσουμε να υπηρετούμε την εκκλησία και το έθνος. Είθε ο 
Κύριος να δώσει δύναμη στον λαό Του, είθε ο Κύριος να ευλογήσει τον λαό Του με 
ειρήνη”, ευχήθηκε.

“Πριν από 1700 χρόνια, το έθνος μας ανακήρυξε τον Χριστιανισμό ως κρατική 
θρησκεία του και από εκείνη την ημέρα, η Γεωργιανή Ορθόδοξη Εκκλησία έχει 
γίνει ο κύριος πυλώνας της εθνικής θρησκευτικής ενότητας, ταυτότητας, 
πολιτισμού, κρατικής συνείδησης και σκέψης. Γι’ αυτό η ιστορία της Εκκλησίας 
μας και του έθνους είναι τόσο συνυφασμένη, γι’ αυτό οι ηρωικοί μας πρόγονοι 
ήταν και οι άγιοι βασιλιάδες και βασίλισσες, πιστοί υπηρέτες του Χριστού, 
παραδείγματα αληθινής πίστης“, ανέφερε μεταξύ άλλων στον λόγο του ο 
Μητροπολίτης κ. Σιώ.

Στη διευρυμένη Σύνοδο θα ψηφίσουν μόνο οι 39 Επίσκοποι της εν Γεωργία 
Ορθοδόξου Εκκλησίας, όπως ορίζει το Καταστατικό, ενώ οι εκπρόσωποι των 
Μητροπόλεων και των Ιερών Μονών, τνν οποίων η παρουσία είναι απαραίτητη, δεν 
έχουν δικαίωμα ψήφου. Ο συνολικός αριθμός των συνέδρων ανέρχεται σε 
περισσότερους από 1.200. Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας θα ανακοινωθεί από τον 
Πρόεδρο της επιτροπής καταμέτρησης ψήφων, Μητροπολίτη Μανγκλίσι και 
Τετριτσκάρο κ. Ανανία.

Επίσης, αμέσως μετά την εκλογή του νέου Πατριάρχη αναμένεται να γίνει γνωστή 
και η μέρα της Ενθρόνισής του.

Κατά την προσέλευση τους Ιεράρχες της Εκκλησίας της Γεωργίας ευχήθηκαν η 
Σύνοδος να διεξαχθεί και να ολοκληρωθεί εν ειρήνη και ενότητα και ο νέος 
Πατριάρχης που θα εκλεγεί να συνεχίσει το έργο που χάραξε επί μισό αιώνα ο 
Πατριάρχης Ηλίας Β’.
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